



果农开心采摘
通讯员供图

徐州丰县上演现实版“小苹果”

徐州丰县的果农正在欢庆一年一度的苹果节。由于风调雨顺,今年,丰县的红富士苹果又获得了好收成。因为今年的采购和销售价有所上涨,果农脸上的笑容也格外灿烂。为此,当地政府也不失时机地策划了苹果节欢庆会,旨在推动当地经贸洽谈和乡村旅游的发展。

现代快报记者 李伟豪 通讯员 刘志 王志宏

励志电影、模范人物,苹果节也有“正能量”

丰县地处苏鲁豫皖四省交界,是中国历史上第一位农民皇帝刘邦的诞生地,被誉为“汉高故里”、“千古龙飞地,一代帝王乡”。依托地理优势,大力发展战略性果业,丰县已成为全国水果生产十强县、中国红富士苹果之乡和全国最大的连片果园之一。

作为水果的重要产区,丰县的红富士苹果、白酥梨等果品畅销全国。由于昼夜温差大,光照时间长等得天独厚的自然特色,精心培育的富硒、SOD等众多新品红富士苹果,色泽鲜艳、甜脆多汁、营养丰富,深受消费者喜爱。

作为丰县的品牌节庆活动,自1989

年首届算起,这个以经贸洽谈和乡村旅游为主要内容的节会,迄今已成功举办24届。今年的苹果节从10月8日开始,11月8日结束,为期一个月。其间,文艺演出、苹果采摘游等一系列活动,将让人们大饱眼福和口福。

本届苹果节还首次加入了“有情有义丰县人”先进事迹报告会的内容,用平板车拉着母亲游中国的孝女谢淑华等一批先进模范人物,将现身说法传播正能量。与此同时,以丰县当地人的事迹为原型拍摄的大学生创业励志电影《奋斗吧青春》也将于苹果节期间上映。

游园观光、文艺演出,10项活动等你来

每年的苹果节都在苹果的收获季节举行,当地政府也会不失时机地开展经贸推介、旅游采摘、文艺演出等系列活动,将苹果节和经贸洽谈、乡村旅游结合起来,扩大了“苹果节”的内涵和外延。

通过经贸推介和节会招商,一批果蔬深加工企业的落户,使得丰县的林果经济产业链日益提升。这些果蔬果

汁深加工企业,目前年加工果品超过60万吨,在提高苹果附加值的同时,也解决了令果农头疼的残次果问题。

此外,丰县还建成一个占地面积110亩的果蔬批发市场,配套建设了冷库、贮藏等设施,是安徽、河南、山东、江苏省交界处最大的果蔬批发市场。在林果业的发展道路上,丰县正在大踏步前进。



大沙河果园,苹果挂满枝头

丰县“苹果节”活动安排

(一)金秋硕果——经贸推介活动

- 重大投资项目集中签约、开工、竣工活动
活动时间:10月29日上午
- 农业项目专题推介暨产品展销活动
活动时间:10月28日上午
活动地点:丰县会展中心

(二)绿色田园——游园观光活动

- 苹果采摘游活动
活动时间:10月20日—11月8日
活动地点:华山、大沙河等果园

(三)书香光影——宣传文化活动

- 江苏省文联“文艺惠民——走进刘邦故里丰县”演出活动
活动时间:10月29日
- 丰县文艺家读书班
活动时间:10月29日—10月30日
- 全国摄影大赛启动仪式
活动时间:2014年10月—2015年4月
- 电影《奋斗吧青春》首映仪式
活动地点:丰县会议中心
- 环大沙河自行车绿色骑游大赛
- “小苹果”广场健身展示
活动时间:11月2日上午
- “有情有义丰县人”先进事迹报告会



枝头红富士苹果还有“SOD”标志



红红的苹果贴上了祝福字样